



Издается
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 30 ИЮЛЯ 2019 ГОДА

№16 (2240)

В фокусе внимания

НАС ПРОВЕРИЛИ ПАРТНЕРЫ

В середине июня на промышленной площадке ПАО "БРТ" состоялся плановый аудит по системе менеджмента качества со стороны Альянса "Renault Nissan AvtoVAZ". Напомним, наше предприятие производит шланги системы охлаждения для компании. Специалисты отдела по работе с поставщиками Альянса посетили действующее производство Балаковорезинотехники - основное и вспомогательное. Проверяющие интересовались вопросами изготовления резиновой смеси, показателями качества автокомпонентов, условиями хранения продукции. В процессе проверки аудиторы дали участникам производственных процессов рекомендации по улучшению показателей ранкинга и системы 5 S. А 27 июня на предприятии прошел аудит по выполнению требований QSB компании "GM AvtoVAZ".

ПО ТРЕБОВАНИЮ КАМАЗА

В ПАО "БРТ" действует эффективная система профессиональной подготовки рабочих, инженерно-технических специалистов и менеджеров, открывающая широкие возможности для развития личностных качеств и профессионального роста. Ежегодно персонал предприятия проходит курсы повышения квалификации, целевое обучение с отрывом и без отрыва от производства. В июне представители ПАО "БРТ" - начальник УСМ Н.В. Конкина и инженер-технолог цеха № 216 Л.Г. Путина - прошли плановое обучение в Региональном институте передовых технологий и бизнеса в г. Набережные Челны. Обучение состоялось в рамках развития системы качества поставщиков и специфических требований ПАО "КАМАЗ". Тема лекционного курса: "Сдерживание на ранних этапах серийного производства и в процессе решения проблем посредством метода FIREWALL". Полученные знания они вместе с коллегами будут внедрять в практическую плоскость.

В РАМКАХ СОЦИАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА

В начале лета в ПАО "БРТ" побывала съемочная группа ГТРК "Саратов". Тележурналисты сняли сюжет о работе компании с молодежью. Героями сюжета стали дети работников предприятия, которые трудоустроены на завод на период летних школьных каникул. Такая практика осуществляется по Программе временного трудоустройства несовершеннолетних в рамках сотрудничества ПАО "БРТ" с городским Центром занятости населения. Подростки заняты на производстве неполный рабочий день, так как сокращенная продолжительность рабочего времени для них определяется в соответствии со статьей 92 Трудового кодекса Российской Федерации. Ребята приобщаются к трудовой деятельности, успешно осваивают профессии обрезчика, сортировщика, комплектовщика РТИ, получают первые профессиональные навыки, опыт работы в коллективе, учатся самостоятельности и ответственности. По уточнению начальника службы управления персоналом Ольги Викторовны Сербиной, ежегодно на лето в ПАО "БРТ" трудоустраивается порядка 150 учеников старших классов средних общеобразовательных школ города.

ЭКСКУРСИЯ ДОБРОТЫ

В ПАО "БРТ" заботятся о повышении экологического сознания работников и членов их семей. Преемственность поколений - основа основ. 26 июля заводчане вместе с детьми посетили городской контактный зооцентр "Зверье мое". Инициатива по организации познавательного семейного отдыха принадлежала руководству первичной профсоюзной организации ПАО "БРТ", которое приобрело билеты для членов профсоюза по льготной стоимости. Дети с удовольствием познакомились с обитателями зверинца, в котором содержится более 40 животных, услышали много интересного о среде обитания, привычках и повадках различных представителей фауны, смогли не только понаблюдать за ними, но и погладить, поддержать на руках, сделать фотографии. И с не меньшим интересом приняли участие в увлекательной викторине, подготовленной сотрудниками зооцентра. В общем, приятных эмоций было много! После такого урока доброты ребята обязательно будут проявлять заботу о братьях наших меньших, и, конечно, бережнее относиться к природе.

Спорт

Татьяна Глебова

ВЫСТУПАЛ ЗА ГОРОД

Работник цеха № 216 ПАО "БРТ" Юрий Тереханов защищал честь города на VI Спартакиаде пенсионеров России в составе команды балаковорезинотехников.

Региональный этап Спартакиады проходил в минувшие выходные в районном поселке Татищево Саратовской области. Соревнования состояли из нескольких этапов, включая эстафету, стрельбу из пневматической винтовки, настольный теннис и дартс. По результатам состязаний команда БМР заняла первое место. Члены команд, занявших призовые места, награждены памятными медалями и Почетными грамотами. Победители примут участие в отборочном туре для участия в заключительном этапе Спартакиады.

ВОЛЕЙБОЛИСТЫ ЗАКРЫЛИ СЕЗОН

25 июня на спортивной площадке клуба "Юность" состоялась закрытие соревнований по волейболу, которые проходили на протяжении месяца в рамках ежегодной комплексной Спартакиады трудящихся ПАО "БРТ".

В соревнованиях приняло участие 6 заводских команд, волейболисты играли по кругу - каждая команда провела на площадке по 5 встреч. Абсолютным чемпионом соревнований признана спортивная команда заводоуправления, "серебро" досталось волейболистам ООО "Полимерзапчасть", бронзовыми призерами стали спортсмены производственного цеха № 216. Как известно, каждый игрок на площадке имеет строгую специализацию. Лучшим подающим объявлен работник 216-го цеха Дмитрий Разживин, который отличился высокой техникой игры и точностью подачи мяча.

По уточнению председателя первичной профсоюзной организации Балаковорезинотехники Татьяны Чубриковой, по итогам соревнований победители и призеры получили денежные сертификаты.

Социальная политика

ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНА

23 июля отметила 90-летний юбилей бывшая работница предприятия "Балаковорезинотехника" Антонина Яковлевна Авдонина.

От имени руководства и профсоюзного комитета ПАО "БРТ" с этим значимым событием ее поздравила начальник Центра "Милосердие" Н.В. Москвина, которая пришла в гости к имениннице в составе инициативной группы. Долгожительнице вручили плед и букет цветов. Ветеран труда Антонина Яковлевна Авдонина - ярчайший представитель рабочего класса, только на нашем предприятии она проработала грузчиком более 13 лет, с 1971 по 1984 годы. Как и у многих представителей старшего поколения, на долю которых выпало тяжелое военное бремя, у нее нелегкая судьба. Тонечка начала работать рано, еще в подростковом возрасте, когда находилась с родными в глубоком тылу. За личный вклад в победу награждена медалью "За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.". Антонина Яковлевна раскрыла секрет своего долголетия. Все просто - надо быть оптимистом и радоваться каждому новому дню.

Татьяна Олейникова

Основной функцией проектного офиса является достижение стратегических целей предприятия. В ПАО "БРТ" стратегические цели, определяемые Советом директоров, направлены на развитие производства и увеличение портфеля заказов. О том, как эта задача решается, рассказывает руководитель проектного офиса Балаковорезинотехники Антон Зуев.

- Антон Владимирович, завершилось первое полугодие. Какие проекты реализованы, в каких нам еще предстоит принять участие?

- В этом году Балаковорезинотехника начала вести поставки статических резиновых уплотнителей оконных конструкций для сборки целой линейки обновленного автомобиля LADA 4x4- классической версии, Urban и специального варианта Brondo.

Наше многолетнее сотрудничество с АвтоВАЗом продолжает развиваться, команда БРТ принимает участие в реализации проекта по модернизации легендарной "Нивы", переступившей полувековой рубеж. На заводе освоены шумоизоляционные изделия, которые успешно прошли необходимые лабораторные и монтажные испытания. Кроме того, на БРТ впервые освоена обивка щитка передка для вазовского джипа, который будет оснащаться навигационной системой "Эра ГЛОНАСС". Поставки шумоизоляции на автомобильный конвейер, предположительно, начнутся в ноябре, когда в Тольятти приступят к серийному производству автомобилей.

- На Ижевском автозаводе, который входит в состав Группы АВТОВАЗ, приступили к модернизации легкового автомобиля "Лада Веста". Наше предприятие подключилось к этому процессу?

- Да, на нашем предприятии освоены четыре наименования "рукавов" для LADA Vesta, которая будет оснащаться автоматической коробкой передач. Серийных поставок автокомпонентов пока не ведем - отправили в Ижевск сначала опытные, а затем опытно-промышленные партии шлангов системы охлаждения. Ждем положительных результатов монтажных испытаний, которые должны пройти в ООО "Лада Ижевск".

- Говорят, что после рестайлинга LADA Vesta по техническим характеристикам вполне может приблизиться к иномаркам.

- На АвтоВАЗе сделали очень достойный автомобиль. Известно, что основные работы по рестайлингу машины практически завершены, на Ижевском автозаводе собрали четыре опытных экземпляра, которые тестируются в условиях реальных дорог. Перечень нововведений большой - от декоративных элементов, двер-

ных ручек, вентиляционных дефлекторов, авторежима стеклоподъемников и электроручника до существенных изменений в экстерьере и интерьере. Предполагается, что обновленная Лада Веста появится в 2020 году, хотя по некоторым сведениям ее могут показать и чуть раньше - в конце этого года.

- Раз уж мы начали говорить про шланги, давайте продолжим эту тему. Когда приступим к серийным поставкам деталей на КамАЗ?

- Шланги большого диаметра, осволенные на модель новейшего семейства грузовиков К-5, начнем поставлять на автосборочный конвейер в сентябре. Может быть, сроки немного сдвинутся, и это произойдет в начале октября. Руководство КамАЗа обещает, что серийное производство новинки стартует осенью этого года, и магистральные седельные тягачи "КАМАЗ 54901", отнесенные к премиум-классу, встанут на "поток". Хочу напомнить, что на БРТ осваивается 3 наименования шлангов диаметром 68 мм на новый автомобиль.

- Эксперты утверждают, что главный проект КамАЗа станет вершиной модельного ряда.

- Вполне может быть. В основе идеологии создания лежит комфортное рабочее место водителя. Дизайном нового облика тягачей занималась итальянская ателье Torino Design s.r.l., которое два года назад уже создавало выставочную кабину КАМАЗ 2020 с душем и беговой дорожкой внутри. Если большинство деталей на новую машину унифицировано с концепцией каркаса тягачей "Мерседес Бенц Актрос" четвертого поколения, то мотор является собственной разработкой автозавода. Заявленный производителями ресурс грузовика - 1 500 000 км с межсервисными интервалами по 150 000 км - впечатляет. Процесс создания такого автомобиля потребовал серьезных инвестиций и привлечения к сотрудничеству иностранных партнеров.

- Серия шлангов осваивается на заводе и по заказу руководства ПАО "УАЗ". По-моему, производство обновленного внедорожника "УАЗ-Патриот" 2019 модельного года стартует совсем скоро?

- Сборка модернизированных "патриотов" с АКП начнется в конце лета. В августе-сентябре наше предприятие начнет отгружать для Ульяновского автозавода серийные партии автокомпонентов - освоено четыре наименования шлангов системы охлаждения, а также шумоизоляционные детали.

- Судя по лозунгу: "С ним любое направление - дорога", производители делают основной упор на ходовую часть.

- Модернизованную версию "короля бездорожья" будет отличать плавность хода, просторный салон, вместительное багажное отделение. В первую очередь производители делают ставку на

технические свойства, которые позволяют машине конкурировать на рынке с подобными аналогами. Шумоизоляция обивок обеспечит отсутствие посторонних шумов в салоне, электронная система стабилизации курсовой устойчивости (ESP) позволит сохранить траекторию автомобиля в ситуациях с повышенным риском заносов. Систему контроля тягового усилия, которая управляет крутящим моментом двигателя и тормозной системой для обеспечения движения автомобиля без проскальзывания ведущих колес, систему off-road для начала движения, ускорения и торможения автомобиля на рыхлых поверхностях так же можно отнести к достоинствам джипа. Система кондиционирования или климат-контроля сделают путешествие на большие расстояния комфортным для всей семьи.

- Антон Владимирович, какие новые детали мы осваиваем на иномарки?

- Под выпуск автокомпонентов на легковые автомобили иностранного производства разрабатывается новая программа - коллективу Балаковорезинотехники предстоит осваивать брызговики, формовые изделия, сальники. Руководство Торгового дома "Автоформ" предоставило нашему предприятию "живые" образцы запчастей, которые специалисты ПКО будут сканировать и по скан-версиям создадут чертежи технологической оснастки. В на-

стоящее время специалисты проектного офиса занимаются формированием цен на иномарочные резинотехнические изделия, определяют их материалоемкость - до конца июля подготовим технико-коммерческие предложения. Надеюсь, начнем активно работать над реализацией проектов.

- В последнее время у нашего предприятия появились новые потребители. Например, предприятие "Лодка-44" из Тулы, которое заинтересовалось производством резинотехнических уплотнителей. Для них освоены профили?

- Пока мы только направили им технико-коммерческие предложения. Ждем ответных действий, надеемся на активное сотрудничество. Мы, по крайней мере, к нему готовы.

- А в соседний Вольск, для Группы компаний "Holcim", где осуществляют сухой способ выработки цемента, начались поставки резинотехнических мембран?

- В июне мы отправили в ООО "Холсим" (Рус) опытные образцы изделий. В течение трех месяцев потребители будут проводить ресурсные испытания деталей. При условии их успешного завершения партнеры выдают нашему предприятию положительное заключение о качестве, предоставят производственные объемы. Конечно, Балаковорезинотехника может стать поставщиком французско-швейцарской компании, предприятия которой сосредоточены в 90 странах.

Аудит

ГАЗУЕМ ВМЕСТЕ

3-4 июля в ПАО "БРТ" проходил плановый аудит со стороны специалистов Группы ГАЗ.

На промышленной площадке Балаковорезинотехники работали главный специалист Департамента по развитию и обеспечению качества поставок А.В. Уренев, главный специалист Департамента по закупкам шасси И.Г. Вийра и главный специалист Департамента стоимостного инжиниринга К.А. Митряхин. Представителей нижегородского автозавода интересовала производственная деятельность нашей компании в области развития технологий, производственных процессов и ценовая политика. Они посетили действующее производство предприятия, встречались со специалистами различных служб - технологической, ремонтной, проектного офиса, работали с технической документацией.

Аудиторы проанализировали папку РРАР, в первом подготовительном цехе наблюдали процесс изготовления заготовок на линии "Barwell", в "двести шестнадцатом" - выпуск сайлент-блоков. Коснулась проверка и экономической сферы деятельности предприятия. Вникая в систему ценообразования, представители автозавода выполнили проверку калькуляции на соответствие цены, на некоторых операциях был выполнен хронометраж.

По уточнению начальника УСМ ПАО "БРТ" Н.В. Конкиной, аудит прошел в обычном режиме: "Вся информация, которую затребовали наши коллеги, была им предоставлена. По результатам проверки мы взяли небольшой тайм-аут, чтобы более тщательно выстроить процесс, согласовать требования с потребителем и внести изменения в чертежную документацию".

Напомним, автомобилестроительная компания "Группа ГАЗ" объединяет 13 промышленных предприятий машиностроительного сектора, которые сосредоточены в 8 российских регионах. Группа ГАЗ специализируется на выпуске легких и среднетоннажных коммерческих автомобилях, тяжелых грузовиков, пассажирских автобусов. Сегодня в ПАО "ГАЗ" реализуется несколько крупных проектов, в которых Балаковорезинотехника принимает непосредственное участие.

НА БРТ ИЗБРАЛИ ПРОФСОЮЗНОГО ЛИДЕРА

В конце июня на БРТ прошла отчетно-выборная профсоюзная конференция. Первичную профсоюзную организацию ПАО "БРТ" Саратовской областной организации Росхимпрофсоюза вновь возглавила Татьяна Чубрикова, которая ранее занимала пост заместителя председателя профкома, а год назад была избрана председателем сроком до окончания полномочий заводского профсоюзного комитета.

Ее кандидатуру единогласно поддержало 39 делегатов отчетно-выборной профсоюзной конференции путем открытой формы голосования. Новый трудовой договор сроком на 5 лет Татьяне Чубриковой подписала председатель Саратовской областной организации Росхимпрофсоюза Надежда Селиванова.

В рамках конференции состоялось торжественное награждение передовиков производства и профактивистов Почетными грамотами. Награды им вручил топ-менеджер Олег Сильченко. Среди награжденных - начальник цеха № 217 Тосфик Мамедов, который удостоен звания "Почетный химик РФ". С приветственным словом к делегатам обратилась начальник службы управления персоналом Ольга Сербина, отметившая, что Балаковорезинотехника и заводская первичная профсоюзная организация являются многолетними социальными партнерами. Руководитель кадровой службы назвала профком главным защитником интересов заводчан при заключении Коллективного договора в вопросах обеспечения гарантий по оплате и охране труда, занятости работников, предоставления им особых льгот при высвобождении с предприятия. Было подчеркнуто, что все изменения в системе оплаты труда, локальных нормативных актах в области охраны труда руководством предприятия разрабатывались с учетом мнения профсоюзной организации, а совместная работа строилась на полном доверии и уважении, строгом соблюдении российского законодательства. Работу заводской первичной профсоюзной организации О. Сербина оценила положительно, назвав ее эффективной, целенаправленной и полезной.

Было особенно подчеркнуто, что забота о здоровье заводчан, осуществляемая в рамках корпоративной политики и направленная на сплочение коллектива, находится в центре внимания и администрации и профсоюзной организации. Под эгидой профсоюза проходят спортивные мероприятия: с каждым годом набирает обороты комплексная Спартакиада трудящихся, стали популярными среди заводчан проводы Русской зимы за городом, летний семейный



отдых на природе, коллективное посещение ТЮЗа, бассейна, спортивных и детских развлекательных комплексов. Руководство предприятия пообещало выделять средства на организацию досуга работников и членов их семьи, на содержание Центра "Милосердие", где на учете стоит более 2000 ветеранов труда, на наградную политику в отношении передовиков производства.

С докладом о проделанной работе первичной профсоюзной организации ПАО "БРТ" за 5-летний период выступила Татьяна Чубрикова. В начале своей речи она рассказала об основных направлениях деятельности Росхимпрофсоюза, усиления которого направлены на эффективное развитие социального партнерства для обеспечения социальной справедливости и достойного труда, сохранение сплоченности и единства своих рядов, защиту прав и интересов трудящихся. Благодаря активной работе представителей Центрального комитета Росхимпрофсоюза в составе стороны профсоюзом Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Профсоюзу удавалось отстаивать свою позицию по приоритетным социально-значимым для трудящихся вопросам. Так, например, были внесены подготовленные или согласованные с участием Профсоюза изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации. Законодательно зафиксирована новая форма участия работников в управлении организацией в виде участия представителей работников в заседаниях коллегиального органа управления организации с правом совещательного голоса. Закреплено условие о сохранении среднего заработка работнику на период приостановления им работы. Определены дополнительные гарантии работникам, направляемым работодателем на прохождение независимой оценки квалификации в виде оплаты работодателем прохождения работником независимой оценки квалификации и командировочных расходов при направлении работника в другую местность, а также в виде сохранения за работником места работы (должно-

сти) и средней заработной платы по основному месту работы. Введена обязанность для работодателя по предоставлению оплачиваемых отпусков работникам, воспитывающим детей-инвалидов, либо имеющим трех и более детей в возрасте до двенадцати лет, по их желанию в удобное для них время. Уточнен порядок выплаты заработной платы работникам не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.

Деятельность профкома ПАО "БРТ", по ее уточнению, была направлена на повышение уровня благосостояния работников предприятия и решение таких задач, как защита прав и интересов членов профсоюза в области оплаты и охраны труда, а также возникающих вопросов социально-бытового характера. За отчетный период между профсоюзным комитетом и администрацией ПАО "БРТ" было заключено 2 Коллективных договора. В 2018 году по предложению собственника структура этого важного документа была полностью изменена, при этом, с администрацией удалось достичь соглашения в вопросах сохранения всех льгот и гарантий для сотрудников компании. Кроме того, администрация ПАО "БРТ" и профсоюзная организация выразили намерение разработать новое премиальное положение для руководителей, специалистов и служащих.

Динамичным назвала профсоюзный лидер сотрудничество профкома и администрации Балаковорезинотехники по вопросам наградной политики лучших работников компании - награждение заводчан по случаю Дня химика производится с выплатой денежного вознаграждения. За прошедший год 32 работника предприятия получили Почетную грамоту Министерства промышленности Российской Федерации, одному работнику присвоено звание "Почетный химик". Несмотря на усложнение процедуры получения статуса "ветеран труда", принято решение продолжать эту работу. Что касается корпоративной политики, то она направлена на развитие личнос-

тных качеств и трудовых достижений сотрудников, повышение профессионального мастерства за счет прогрессивных форм обучения, карьерный рост. Было сказано, что совместная работа по вопросам организации культурного досуга и семейного отдыха заводчан, их вовлечение в спортивное движение велась очень активно - на предприятии ежегодно проводится комплексная Спартакиада трудящихся по 12 популярным видам спорта, в которой принимают участие 9 спортивных команд, то есть более 350 работников. Ярким событием 2018 года Татьяна Чубрикова считает участие молодых профактивистов в Спартакиаде, которая стала не только незабываемым праздником спорта, но и дала возможность людям пообщаться, обменяться опытом.

В качестве положительного опыта была отмечена отлаженная на предприятии система получения компенсации родителями затрат на приобретение путевок в детские оздоровительные лагеря. Профком проявляет заботу о подрастающем поколении. Работники БРТ вместе с детьми посещают по льготным абонементом бассейны, тренажерные залы, ледовую арену Дворца спорта, ходят в кинотеатры, музеи, зоопарк. Дети младшего и школьного возраста принимают участие в творческом конкурсе рисунка, спортивной игре "Лазертаг", первоклассники получают в качестве подарка к 1 сентября "Наборы школьника". Вопросы улучшения условий труда, укрепления здоровья работников также находились в отчетный период в зоне постоянного внимания профкома - в гардеробах установлены тепловые завесы, в душевых появились настилы. Татьяна Чубрикова подтвердила информацию о том, что в этом году работа по созданию комфортных условий на производстве получит продолжение. Большую работу проводит профком по предоставлению льготных санаторных путевок для членов профсоюза и их семей через ресурс "Профкурорт" и туристических путевок со скидкой от фирмы "Автотуристик".

- Сфера охраны труда - еще один огромный пласт работы. Считаю, что добиться положительных результатов в решении насущных проблем можно только на основе дальнейшего совершенствования системы управления охраной труда и развития социального партнерства, а также созданием действующего института уполномоченных по охране труда, - подчеркнула Татьяна Чубрикова.

Вновь избранному составу профкома лидер пожелала считать первой необходимостью достижение главной уставной цели - повышение уровня жизни членов профсоюза, при этом использовать все, не противоречащее с законом методы и средства, и помнить, что только совместные действия, только единой командой можно добиться желаемого результата.

О НАКОПИТЕЛЬНОЙ ПЕНСИИ

Накопительная пенсия представляет собой ежемесячную денежную выплату в целях компенсации застрахованным лицам заработной платы и иных выплат и вознаграждений, утраченных ими в связи с наступлением нетрудоспособности вследствие старости.

Она формируется в специальной части индивидуального лицевого счета с 2002 года за счет взносов работодателя и дохода от их инвестирования, за счет дополнительных страховых взносов, уплачиваемых участниками Программы государственного софинансирования пенсий, а также за счет средств материнского капитала, направленных на формирование накопительной пенсии.

С 2014 года введен мораторий на формирование пенсионных накоплений и все страховые взносы, уплачиваемые работодателями, перечисляются на формирование только страховой пенсии. Мораторий действует до конца 2021 года.

Те граждане, у кого есть пенсионные накопления, по-прежнему могут управлять ими путем передачи в негосударственные пенсионные фонды, либо выбрав управляющую компанию в Пенсионном фонде Российской Федерации.

Напомним, что если гражданин никогда не пользовался правом выбора фонда, то его накопительная пенсия формируется в Пенсионном фонде Российской Федерации в государственной управляющей компании "ВЭБ.РФ".

С января 2019 года меняются способы и сроки подачи заявлений, связанных с переводом средств пенсионных накоплений в фонды. Такие заявления подаются застрахованными лицами в Пенсионный фонд Российской Федерации лично или через представителя, действующего на основании нотариально удостоверенной доверенности не позднее 1 декабря текущего года.

В случае если вы передумали менять фонд или решили выбрать другого страховщика, имеете право подать соответствующее уведомление об отказе или замене страховщика не позднее 31 декабря, предшествующего году, в котором должно быть удовлетворено заявление застрахованного лица о переходе (досрочном переходе) в фонд или Пенсионный фонд Российской Федерации.

Напоминаем, что переход из одного фонда в другой чаще одного раза в 5 лет может повлечь потерю инвестиционного дохода. Средства пенсионных накоплений на счетах граждан подлежат выплате при наступлении права на страховую пенсию по старости, в том числе, досрочную. Несмотря на изменения в пенсионном законодательстве, граждане могут обратиться за выплатой как и прежде - женщины в 55 лет и мужчины в 60 лет. Кроме того, если гражданин, у которого были пенсионные накопления, умер до назначения ему накопительной пенсии, средства пенсионных накоплений выплачиваются его правопреемникам.

Обращаться за выплатой накопительной пенсии необходимо в тот фонд, в котором формировались пенсионные накопления (Пенсионный фонд РФ или негосударственный пенсионный фонд).

Налоги

РАССТАНЬТЕСЬ С ДОЛГАМИ!

Межрайонная ИФНС России № 2 по Саратовской области информирует о том, что у 856 сотрудников ПАО "БРТ", по состоянию на 26.06.2019 г., имеется задолженность по имущественным налогам (налог на имущество физических лиц, транспортный налог, земельный налог) в общей сумме 766 955, 23 рубля. Напоминаем о преимуществах раннего погашения задолженности (минимальном начислении пеней, исключении судебных издержек, ограниченных мер - таких, как арест имущества, ограничение права на выезд за границу Российской Федерации), а также о способах уплаты налогов:

- Мобильного приложения в мобильном телефоне, смартфоне, планшетном компьютере "Личный кабинет для физических лиц" ("Налоги ФЛ");
- Личного кабинета для физических лиц на сайте www.nalog.ru;
- Сервисов "Уплата налогов, страховых взносов физических лиц", "Уплата налогов за третьих лиц".

В случае отсутствия возможности оплаты указанными способами необходимо обратиться по адресу: ул. Степная, д. 2, операционный зал, окно № 12. График работы: с 9.00 до 18.00, вторник и четверг с 9.00 до 20.00, пятница с 9.00 до 16.45. Вторая и четвертая суббота месяца с 10 до 15 часов.

Для получения дополнительной информации можно позвонить по единому бесплатному номеру: 8-800-222-22-22.

Н.В. Суволокина,
заместитель начальника,
советник государственной
Службы Российской Федерации 2 класса

Гл. редактор
Т.Г. Олейникова

Учредитель и издатель - ПАО "Балаковорезинотехника".
Адрес редакции: 413856 г. Балаково-16, Саратовской обл.,
ПАО "БРТ", центральная проходная. Телефоны: 49-67-02,
49-61-56, 49-65-87. E-Mail: progress@balrt.ru

Отпечатано в типографии
ПАО "БРТ". Адрес типогра-
фии: г. Балаково-16, Саратов-
ской обл., ПАО "БРТ", цент-
ральная проходная.

Объем 1 п.л., тираж 900 экз. Подписано в печать в 14.30
Газета выходит 1 раз в неделю. Распространяется бесплатно.

ШЕВРОЛЕ НИВУ ЖДЕТ РЕСТАЙЛИНГ

Совместное предприятие "GM-АВТОВАЗ" планирует выпустить новую Chevrolet Niva.

Судя по имеющейся информации, в Тольятти готовят глубокую модернизацию текущей модели. Сначала машина получит только новую внешность. Что это будет, глубокий рестайлинг или лёгкое обновление - пока неизвестно. Ранее делались прогнозы, что новая "Шеви Нива" никогда не встанет на конвейер, поскольку концерн General Motors не выделяет средств на реализацию этого проекта, а АВТОВАЗу не выгодно, чтобы под боком появился конкурент будущей Lada 4x4 на агрегатах Renault. В любом случае, сейчас реализуется компромиссный вариант - эффектный концепт, показанный на Московском автосалоне 2014 года, в серию точно не пойдёт. Нынешняя же машина тесновата... Но менять силовую каркас (а значит, и габариты) - решение слишком дорогое.

УАЗ

ВЫПУСТИТ АВТОДОМ

Ульяновский автозавод оформил сертификационные документы на пятиместную версию модели с индексом 1288.

Ульяновское ООО "Автодом" разработало универсальный стеклопластиковый модуль, который можно устанавливать на шасси "Профи", получая из чисто грузовой машины пассажирскую. Эта разработка должна со временем заменить морально устаревшие "буханки" и "таблетки". Более того, отгрузка автомобилей скорой помощи нового поколения уже стартовала. Прошлым летом "Автодом" закончил сертификацию "скорой помощи" с летом - школьного автобуса. А сейчас появился "гражданский" грузопассажирский вариант - надстройка для всех перечисленных версий будет использоваться одна (отличия - в количестве окон и оборудовании).

Модель "Профи" - это новое капотное семейство малотоннажных грузовиков. Кабина - передняя часть кузова внедорожника "Патриота", а рама - усиленная архитектура от развозной модели "Карго". По данным Авто Mail.ru, цена санитарного варианта обойдется покупателю в 1 990 000 рублей. Кузов-фургон будет стоить, как минимум, 600 000 рублей. Сейчас самый дешёвый заднеприводный "Профи" предлагается дилерами за 825 000 рублей, то есть цены на 5-местный грузопассажирский фургон будут начинаться от 1 425 000 рублей. Оформление ОТТС означает, что продажи стартуют совсем скоро.

Производитель готовит несколько вариантов исполнения "семейной" модели: со встроенной или передвижной перегородкой между пассажирским и грузовым отсеками. В сертификационных документах указано, что машина сможет перевозить от 5 до 9 пассажиров - в зависимости от модификации. Другие подробности, видимо, будут объявлены позже. В свою очередь, как стало известно, УАЗ первым из отечественных марок выпустит автодом! Обычно кемперы строят специализированные тюнинг-ателье, но "жилимыми узиками" будут торговать дилеры марки УАЗ. Основой кемпера послужит как раз пластиковый модуль на шасси "Профи".

По материалам Авто Mail.ru

ООО "МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ КАДАСТРОВЫЙ ЦЕНТР - БТИ"

Оказывает услуги:

- Техническая инвентаризация жилых домов, квартир, строений, сооружений.
- Выдача справок о технических характеристиках объектов капитального строительства.
- Изготовление технических планов.
- Изготовление актов обследования.
- Межевание земельных участков.
- Изготовление межевых планов.
- Постановка на кадастровый учет.
- Оценка (ипотека, наследство (дом, квартира, земельный участок, и т.д.), имущественные споры, автотранспорт, оборудование, спецтехника) рыночной стоимости имущества.
- Экспертные услуги по оценке транспортных средств при ДТП.

Данные работы организация выполняет согласно лицензий

Адрес: г. Балаково, ул. Ленина, дом 100,
контактные тел.: 46-16-08, 8-937-972-92-72
E-Mail: bti@rost-bti.ru